

dentro del proceso global de paz".

En la referida reunión preparatoria, llevada a cabo el 28 de julio en Guatemala a nivel de Viceministros de Relaciones Exteriores, El Salvador presentó a las demás delegaciones, un proyecto de Capítulo II del Plan Conjunto para la Desmovilización, Repatriación o Reubicación voluntarias "en Nicaragua y terceros países, de la resistencia nicaragüense y de sus familias, así como para la desmovilización de todas aquellas personas involucradas en acciones armadas en los países de la región, especialmente aquellas que integran el FMLN, cuando voluntariamente lo soliciten".

Al hacerlo así —dice un comunicado oficial—, El Salvador hace constar su convicción, de que "dicho plan de desmovilización, no puede concebirse ni interpretarse en forma tal que desnaturalice o vulnere los acuerdos presidenciales de la Costa del Sol, en detrimento de los esfuerzos para la paz en la región".

Agrega el comunicado que "lamentablemente, en una actitud contradictoria a los acuerdos y a los esfuerzos para lograr la paz y la democracia en la región, la Delegación nicaragüense, adoptó una posición inflexible y obstruccionista, oponiéndose a la inclusión y consideración del proyecto del Capítulo II, que tratarían los presidentes centroamericanos en Tela, Honduras, de acuerdo a los compromisos definidos y con un claro espíritu de avanzar concretamente en el proceso de paz en la región".

"La Delegación de El Salvador —dice en otra de sus partes el referido comunicado informativo— aspira a que el Proyecto del Capítulo II sea considerado en la Reunión Técnica y eventualmente en las demás instancias superiores establecidas en Esquipulas II, como una contribución efectiva a los esfuerzos de pacificación de Centroamérica, dejando constancia, de que no existe comparación alguna entre la resistencia nicaragüense y el FMLN, así como de la situación y el proceso político, social y económico de El Salvador y de Nicaragua".

No se llega a acuerdo

Informes adicionales indican que el planteamiento salvadoreño fue apoyado por Guatemala, Honduras y Costa Rica, pero que la obstrucción nicaragüense, impidió que se completara el

Proyecto de Agenda.

También señalan que este punto se abordará de nuevo en otra posterior reunión preparatoria, que deberá llevarse a cabo los días 1 y 2 de agosto próximo.

Versión de la agencia DPA sobre petición salvadoreña

San Salvador, Julio 30 (DPA). La insistencia de El Salvador en la desmovilización de la guerrilla salvadoreña como se pretende con la "Contra" nicaragüense que tiene su sede en Honduras, generó ya los primeros problemas con Nicaragua en los preparativos de la cumbre que se efectuara en Tela, Honduras, los días 5, 6 y 7 de agosto próximo. La reunión técnica, integrada por los cancilleres, se efectuó en Guatemala y en ella El Salvador presentó un proyecto del plan conjunto para la desmovilización de los Contras, en el cual incluye un párrafo que dice: "Así como la desmovilización de todas aquellas personas involucradas en acciones armadas en los países de la región, especialmente

aquellas que integran el FMLN en El Salvador, cuando voluntariamente lo soliciten". Lo anterior viene a vulnerar, según se interpreta en El Salvador, los acuerdos de la cumbre de la Costa del Sol celebrada en febrero pasado, pero el gobierno salvadoreño dice que no. El Salvador niega que, pese a esa posición, "exista comparación alguna entre la resistencia nicaragüense y el FMLN de El Salvador, así como la situación y el proceso

político y socioeconómico de El Salvador y Nicaragua". El Salvador dio a conocer en las últimas horas un documento de la Cancillería en el que sostiene que "lamentablemente y en una actitud contradictoria a los acuerdos y a los esfuerzos para lograr la paz y la democracia en la región, la delegación de Nicaragua adoptó una posición inflexible y obstruccionista, oponiéndose a la inclusión y consideración de la posición salvadore-

ña". En los círculos políticos de oposición salvadoreña se maneja la tesis de que los casos de insurgencia en El Salvador y la Contra nicaragüense jamás pueden tratarse a igual nivel, pues los primeros tienen su asiento

en el país y la Contra radica en Honduras y recibe una ayuda abierta de los Estados Unidos. Además, el conflicto salvadoreño se origina en una injusticia histórica de las estructuras políticas y económicas.

ATENCION ODONTOLOGOS

TENEMOS EQUIPOS ODONTOLOGICOS TRADICIONALES DE TODO PRECIO Y ADEMAS DEL SISTEMA INNOVADO.

MANTENIMIENTO, REPARACION Y REPUESTOS

EMADENT, S.A. de C.V.

Tel.: 22-2824

LA IGLESIA POPULAR NACIO EN EL SALVADOR

Memoria de 1972 a 1982

Monseñor Freddy Delgado

"...Este año de 1988 ha regresado al país un buen número de sacerdotes de la Iglesia Popular para dedicarse a preparar la plataforma de apoyo popular del FMLN en vista de una nueva ofensiva final".

No se quede sin leer esta obra de interés nacional!

Adquítela en: MECA-CDPIAS ARCE, Calle Arce No. 905, local 3

Precio: \$12.00 ejemplar.



MUERE. Sin procedencia, julio (AP-Cablefoto). Steve Rubell, de 45 años, dueño del Estudio 54, que dominó la vida nocturna cuando la moda del disco estaba en su apogeo, murió ayer en EU.

Santanecos despiden...

—Viene de la página 3—

La imagen del Señor de Esquipulas llegó a Santa Ana el pasado 22 de julio, después de 18 años de su anterior visita, y regresó a su parroquia después de asistir como invitado especial de señora Santa Ana, con ocasión de las fiestas patronales.

Millares de peregrinos de diferentes cantones, caseríos y feligreses del interior del país estuvieron presentes en los diversos actos religiosos desarrollados, orando por una paz duradera en nuestro país.

LA TAQUILLA BOUTIQUE

Lo casual es nuestra Ropa

Atención Salvadoreños

La Taquilla los espera en Guatemala con lo exclusivo, lo moderno.

Boutique La Taquilla
"Lo casual es nuestra ropa"

16 Calle 7-19, Zona 9
A un costado del Hotel El Dorado.